
Ata da reunião extraordinária do Conselho Diretor do Instituto de Física (IF) da
Universidade Federal de Goiás (UFG) realizada no dia 4/05/2016

1. Deliberação acerca da vaga do docente aposentado Nilson Mendes Borges;
2. Outros.

Aos 4 dias do mês de maio do ano de 2016, às 10 horas, reuniram-se no Miniauditório do IF, para
uma reunião extraordinária do Conselho Diretor do IF, o docente Tertius Lima da Fonseca, Diretor
do IF e Presidente da sessão, e os docentes Adolfo Franco Júnior, Álvaro de Almeida Caparica,
Andreia Luísa da Rosa, Andris Figueiroa Bakuzis, Antônio Alonso, Ardiley Torres Avelar, Cássia
Alessandra  Marquezin,  Célia  Maria  Alves  Dantas,  Cristhiane  Gonçalves,  Francisco  Aparecido
Pinto Osório, Giovanni Piacente, Herbert de Castro Georg, Hermann Freire Ferreira Lima e Silva,
Ivo de Almeida Marques, José Ricardo Sabino, José Rildo de Oliveira Queiroz, Ladir Cândido da
Silva,  Lauro June Queiroz Maia,  Leandro Félix de Sousa Bufaiçal, Márcio Adriano Rodrigues
Souza, Marcos Antônio de Castro, Pablo José Gonçalves, Renato Borges Pontes, Renato Pessoa
Vale, Ricardo Costa de Santana, Salviano de Araújo Leão, Sebastião Antônio Mendanha Neto e
Wesley Bueno Cardoso. Estiveram presentes ainda os representantes dos discentes do IF Cássio
Alves da Rocha e Rogério Jorge de Assis. Justificaram suas ausências os docentes Carlito Lariucci,
Ernanni Damião Vieira, Fábio Luís Braghin, Jefferson Adriany Ribeiro da Cunha, Jesiel Freitas
Carvalho, Jonas Oliveira da Silva, José Nicodemos Teixeira Rabelo, Lucas Chibebe Céleri, Luciana
Cardoso Matsushima, Luiz Gonzaga Roversi  Genovese, Maria Amélia Pires, Norton Gomes de
Almeida, Orlando Afonso Valle  do Amaral,  Osni Silva,  Paulo Celso Ferrari,  Rafael  de Morais
Gomes,  Ricardo  Avelino  Gomes, Sheila  Gonçalves  do  Couto  Carvalho,  Sílvio  Leão  Vieira  e
Wagner Wilson Furtado. Constatado o quorum, o Presidente da sessão declarou iniciada a reunião.
Primeiro ponto da pauta – Foi aprovada por unanimidade a realização de um estudo para avaliar
a legalidade e possibilidade de preenchimento de vaga por meio de redistribuição de docente de
outra Instituição Federal de Ensino Superior (IFES), devendo a análise ser realizada previamente
por  comissão  a  ser  nomeada  para  este  fim.  Segundo ponto da pauta – Outros – Criação e
composição da Comissão de Prospecção e Análise Parcial de Pedidos de Redistribuição de
Vaga – Foi aprovada com dois votos contrários a proposta de criação da Comissão de Prospecção e
Análise Parcial de Pedidos de Redistribuição de Vaga. Foi aprovada ainda, com duas abstenções, a
seguinte  composição  da  comissão  com  um  mandato  de  2  anos:  docentes  Andris  Figueiroa
Bakuzis  (Presidente),  Ardiley Torres Avelar,  Hermann Freire Ferreira Lima e Silva e  Lauro
June Queiroz Maia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da sessão, agradecendo a presença e
participação de todos,  declarou encerrada  a  reunião,  e,  para constar, eu,  Douglas Arrais  Melo,
secretário da sessão, lavrei a presente ata, que, em aprovada pelo Conselho, segue assinada pelo
Presidente da sessão.

______________________________
Prof. Dr. Tertius Lima da Fonseca

Diretor do Instituto de Física 
Universidade Federal de Goiás
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